



青花汾酒

阳泉市第四届“青花汾酒杯”全市职工篮球赛

首获冠军 赛场燃情展风采

——访机关事业组冠军公安消防联队

6月18日,第四届“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛在热烈的掌声和欢呼声中圆满落幕。公安消防联队以昂扬的斗志、战无不胜的勇气,以及出色的团队精神,在决赛中以74:65的成绩战胜市公安局巡特警支队队,斩获机关事业组冠军奖杯。

“这次能够拿到冠军是对我长时间努力的最好回报。作为消防员,平时出警任务比较多,但大家仍然抽出时间完成训练计划。每一场比赛我们都全力以赴。”回顾赛事,公安消防联队主力球员贺光凯颇为感慨。他在决赛中也展现出了高超的篮球技艺,不断刷新个人得分数据,并且

为球队拿下24分,助力球队夺冠。

公安消防联队在整个赛事过程中展现出了非凡的实力与风采。从小组赛起步,他们便以锐不可当之势,一路过关斩将,最终晋级决赛。每一场比赛,领队王树文都坚守在场地,凭借丰富的经验和敏锐的洞察力,及时为球员们提供战略指导,并在关键时刻稳定他们的情绪。

杨建刚作为球队教练,同样发挥着至关重要的作用。他在赛前精心制定战术,针对不同的对手进行细致分析,为球员们量身打造训练计划。比赛中,他根据场上局势迅速做出调整,精准指挥,耐心鼓励,让球员们始终保持

最佳的竞技状态。

在比赛过程中,球队遇到了很多强劲的对手,特别是在决赛中,与市公安局巡特警支队队打得非常激烈,比分交替上升,但公安消防联队并没有丝毫退缩。球员们稳住心态,严格执行既定战术,无论是快速反击,还是阵地攻坚,他们都展现出了高超的篮球技艺和顽强的拼搏精神,最终成功夺冠。

“此次能够获得机关事业组的冠军,源于整个球队的互相配合,球员彼此之间的默契和信任,更离不开在场观众的支持。”王树文说。

接下来,公安消防联队将以此次比赛夺冠为契机,把篮球赛场上展现的“逢冠必争、有旗必



扛、不畏强敌、敢打必胜”精神延续到各项工作中去,以更加饱满的热情、更加优良的作风、更加务

实的干劲,在各自的岗位上继续发光发热。

(翟 翩)

重抓防守 比赛场上再夺冠

——访县区组冠军孟县政府队

6月18日,第四届“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛县区组决赛在市体育中心体育馆开赛,孟县政府队对战“老对手”郊区总工会队,经过一番激烈的比拼,成功获得县区组冠军。

孟县政府队成立于2021年,共参加过四届阳泉市职工篮球赛,并在第二届、第三届比赛中获得机关事业组冠军,有着丰富的比赛经验。

“郊区总工会队是我们的老对手。根据对他们的了解,我们应该重点抓防守,尤其对他们的重点球员,一定要格外重视。”孟县政府队教练赵振礼说。由于郊区总工会队球员投篮命中率高,所以在赵振礼的安排下,孟县政府队采取“防投放突”的防

守策略,诱导对方球员进入内线,利用本方防守球员的身高优势进行补防,影响对方球员的出手命中率,并积极争抢防守篮板。同时,孟县政府队根据对方的防守阵型制定了不同的进攻策略,在球员执行力较高的情况下,整场比赛的进攻和防守都很到位。因此,孟县政府队依靠团结协作,战胜了强大的对手。

努力不会白费,被汗水浸湿的球衣是他们拼搏后获得的勋章,高高捧起的奖杯是对他们奋斗的奖赏。赛场上,球员根据经验,发挥优势,尽量顶住对手的进攻;赛场外,一次次练习、寻找漏洞并改正,是他们获胜的基础。

对于平均年龄40岁的孟县政

府队来说,球场上的体能消耗是急需克服的难关。他们从5月份便开始准备,技能训练、身体素质训练、实战技巧、战术训练,一个不落。此外,他们还在体能与战术配合上下功夫。教练会根据不同队员的特点,安排不同的训练内容。

在决赛中,面对曾经赢过自己的对手,孟县政府队球员不敢有丝毫松懈,即使到了比赛最后关头,依然保持不俗的竞技水平。第三节比赛结束时,孟县政府队仅领先2分。但第四节比赛时,孟县政府队尽量控制比赛节奏,最终以75:57的成绩完胜对手,夺得冠军。

“这次决赛中,我印象最深的,还是球队老队员的表现。他们在赛场上坚韧拼搏、永不放



弃,展现出了球队的精气神,也让我看到了球员们‘事虽难,做则必成’的决心。冠军是我们既定的目标,也是最满意的结果。

这次能夺得冠军,和方方面面的鼎力支持、球员们的奋力拼搏是分不开的。”赵振礼说。

(吴 琦)

篮下争锋 团队协作续传奇

——访工矿企业组冠军华阳一矿队

“球进了!”6月18日晚,随着华阳一矿队5号球员张建军一记远投进球,第四届“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛企业组决赛的记分牌定格在83:75。华阳一矿队凭借大比分优势,捧起了冠军奖杯。汗水浸湿的球衣、振臂高呼的队友、沸腾喧闹的全场,球员们用热血与拼搏,在篮球场上镌刻下属于华阳一矿的荣耀时刻。

谈及球队的组建与发展,华阳一矿队教练张贝感慨道:“单位向来重视职工文体活动的开展,篮球文化在我们企业中有着深厚的根基。我们通过内部选拔、日常训练,不断挖掘和培养篮球人才。职工们对篮球运动饱含热爱,这种热情是球队持续进步的动力源泉。”

多年来,华阳集团就有着开展篮球赛事的传统,不仅在集团内部形成了浓厚的体育氛围,也在行业内树立了积极健康的企业形象。通过企业严格的赛事机制,华阳一矿队从多支队伍中脱颖而出,代表华阳集团参赛并第二次夺得“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛工矿企业组冠军。

华阳一矿队的球员们在日常工作中,或是奋战在采煤一线,或是坚守在机电检修岗位,但只要踏上篮球场,他们便化身为热血“战士”。球员张建军表示:“为了备战此次职工篮球赛,我们利用业余时间,提前一个月开展高强度训练。大家在训练中相互磨合,不断提升战术配合的默契度。”训练场上,教练针对每个队员的特点制定个性

化训练方案,强化体能、打磨技巧、演练战术,从基础的运球、投篮,到复杂的挡拆配合、联防战术,每一个环节都精益求精。

回顾决赛的激烈比拼,张贝难掩激动之情:“决赛过程中,我们全队上下一心,始终坚信团队的力量。大家积极沟通,调整战术,相互鼓励。”在比赛的关键时刻,华阳一矿队的球员们展现出了惊人的默契,一次精彩的快攻反击中,后卫精准传球,前锋韩国焱高跃起,空中接力完成暴扣,点燃全场。这种团队协作精神贯穿了整个比赛,无论是主力球员还是替补球员,都能在各自的位置上发光发热,为球队的胜利贡献力量。

华阳一矿队此次夺冠,不仅为企业赢得了荣誉,更将煤矿工人的



拼搏精神带到了篮球赛场。球员们表示,篮球赛与日常工作有着共通之处,都需要默契的团队协作和坚韧不拔的精神。华阳一矿队在“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛

上的精彩表现,展现了企业职工的活力与风采,也让更多人看到了华阳一矿深厚的体育文化底蕴和积极向上的精神风貌。

(顾 超)